
令和３年度 1 月 日吉台学区自治連合会定例役員会議事録 

日時：２０２２年１月１５日（土）１９：００～２０：３０ 

場所：日吉台市民センター大会議室 

１. 会長挨拶 

年始の挨拶 

１１日から１３日に各種団体とヒアリングを実施。来年度以降も頑張るとの熱意を感じた。 

コロナの先行きがわからないが、全力で頑張っていきます。 

２. 来 訪 者 

 ・ みどり園様  

  来場され、お礼のご挨拶と署名活動、募金活動への協力依頼がありました。コロナ禍で障がい者の仕事が減

少し、行事も中止されることが多く、ご理解とご支援を頂きたいとのことでした。 

３. 各種団体の連絡・報告 

（１）各種団体  

 学区自主防災会より避難所開設マニュアル（補足）の風水害対応編が提示されました。 

（２）連合会事業・実行委員会 連絡・報告 

 ・ 夏まつり・文化祭実行委員会から自治連合会への提言を受けて 令和元年度実行委員会事務局メンバー

との話し合い（12 月 28 日）を実施しました。 

※ 次年度以降へ向けた取り組みとして、自治連として新実行委員会（仮称）の立ち上げと、夏まつり開催

へ向けたボランティアスタッフの募集、協力依頼（個人、各種団体、各丁自治会等）を進めていく  

（３）連合会専門委員会報告 

① 教育を語る会  報告事項ありません。 

② 空き家対策委員会 報告事項ありません。 

③ 湖西道路４車線化対策委員会 防音壁設置に関する説明会開催を要望するも回答なし。 

 

４.日吉台市民センターからの報告について 

  １月より生涯学習専門員として山本さんが着任されました。 

  ４年度琵琶湖一斉清掃は６月２６日にきまりました。 

  コロナワクチンの３回目を前倒しにて実施されます。（詳細別紙、自治連ホームページなど参照下さい） 

 

５.大津市自治連合会定例会報告事項 検討議題 

 1 月 定例会なし 

 

６．学区役員会議題 

（１） 連絡・確認・検討事項 

 ① 新入学生に自治連合会、社会福祉協議会と民生委員・児童委員協議会から黄色い帽子を今年も贈呈。 

新入学生２５名（本年度卒業生 15 名で総児童数は 10 名増加）  

② 令和３年度各種団体助成金 打ち合わせ報告 

 1 月 1１日～1３日に各種団体ヒアリング実施し、各団体の本年度実施内容や来年度の実施計画概要、

予算要望などを確認し、基本合意しました。 

また、夏まつりの開催に対し、各団体に協力を要請し、了解を得ました。 

③ 地域功労賞表彰者 推薦について  ２月定例役員会までに所定の書類にて横山事務局長まで提出 

④ 各丁役員候補提出依頼 2 月定例役員会に所定の書類で名簿提出 

④  各丁自治会員数調査について  締め切り２月１０日 横山事務局長まで 

⑤  日吉大社参拝之証の取り扱い関する自治連内規への記載内容について提案し、了承されました。

（改訂 2 版としてホームページ掲載済み） 



 

⑥  令和４年度総会提出議案のうち、本年度活動報告、新年度活動方針、事業計画について会長より提案

を行い、役員から以下の意見がありました。 
 「教育を語る会」は子ども園開園で区切りがついており、本年度で一旦活動終了とするのが良いの

ではないか 
 日吉台では高齢化が進み、人口減少が懸念されるが、自治連としても何らかの活動をすべきではな

いか 
⑧ 総会議案書の印刷に関する取り扱いについて 
  今年度も印刷、製本を業者に依頼することが了解されました。 
⑨ 琵琶湖を美しくする運動 市民一斉清掃のゴミ集積所の確認 
  ゴミ集積場所について、環境部村田さんより例年の場所で良いかの確認がされました。 

 

（２） 各自治会からの情報提供（各丁の活動等 共有します。） 

   各丁からの情報提供 

  １丁目南 ３年続けてきた自治会館の正月用門松が今年はできなかった 

   総会は２月２７日の予定 

  １丁目北 総会は２月１３日予定 

  ２丁目南 総会は２月２７日予定 

   福祉委員が決まりました。 

  ２丁目北 総会は２月２６日予定 

   第５公園の高い木の剪定を市に要望していたが、９月以降に実施するとの回答がありました。 

  ３丁目東 総会は２月２７日予定 

  ３丁目西 総会は２月２７日予定 

   福祉委員２名が決まりました。 

   ホームページ担当を新設します。 

  ４丁目東 総会は２月２７日予定 

  ４丁目西 総会は２月２０日予定 

   煌めき大津環境賞で上岡みどり氏が表彰されます。（地域の清掃活動、花植え活動） 

 

７.今後の予定   

           定例役員会          2 月１９日（土） １９時～ 

新旧合同役員会       3 月 ５日（土） 19 時～ 

定例役員会（新旧合同）   3 月 １９日（土） 19 時～ 

総会               4 月１７日（日） 10 時～ 


